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Ata da Décima Segunda Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e dois. 
Aos sete dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, à hora 
regimental, na sede provisória da Câmara Municipal de Guarapari, situada na 
Rua Getúlio Vargas, nº.299, centro, antes de dar início à Sessão, o Presidente, 
Vereador Wendel Sant’Ana Lima, convidou os senhores Vereadores para 
assinarem a lista de presença, e nomeou como Secretária Ad Hoc, a 
Vereadora Rosana Pinheiro para que fizesse a chamada dos senhores 
Vereadores para verificação de quórum. Feita a chamada foi constatado 
quórum regimental para o início da Sessão.  Prosseguindo, o Presidente 
declarou aberta a Sessão Ordinária e, pediu, para que todos ficassem de pé e 
ouvissem a leitura de um texto bíblico feita pelo Vereador Fábio Veterinário. 
Isto feito, a ata da sessão anterior foi colocada em discussão e, não havendo 
interessados na discussão, passou-se para o processo de votação, sendo 
aprovada por unanimidade dos presentes. A seguir, para secretariar os 
trabalhos, assumiu a Primeira Secretária, Vereadora Kamilla Rocha. Em 
seguida, o Presidente solicitou que a Secretária fizesse a leitura dos avisos 
protocolares, que foram a justificativa da ausência da Sabrina Astori e a 
Portaria Nº 7.554/2022, que dispõe sobre a designação dos membros que irão 
compor a comissão especial parlamentar destinada a fazer o levantamento e 
apuração de todos os imóveis alugados pelo Executivo Municipal; ambos foram 
dados ciência ao plenário. Ato contínuo, o Presidente registrou a presença da 
ex-vereadora Olga Pimentel, e para que ela fizesse uso da fala, o Presidente 
colocou em deliberação do plenário, o que foi aprovado por todos os presentes. 
Antes conceder a fala à Sra. Olga, pela ordem, o Veraedor Izac Queiroz fez 
uso da fala, estando suas colocações registradas nos Anais desta Casa de 
Leis. Logo após, a Sra. Olga foi conduzida a tribuna desta Casa de Leis para 
que fizesse seu pronunciamento, estando na íntegra consignado nos Anais 
desta Casa de Leis. Na sequência, a Secretária fez leitura do Ofício Partido 
Patriota Nº 001/2022, comunicando a indicação de líder a representar o partido 
nessa Casa de Leis, sendo o Vereador Léo Dantas, a seguir foi dado ciência ao 
plenário. Dando continuidade, pela ordem, fez uso da fala o Vereador Professor 
Luciano para homenagear o grupo VOLEI MIG (melhor idade de Guarapari), o 
qual também pediu ao Presidente tempo de fala para um dos representantes 
falar, o que sendo regimental foi apreciado e aprovado por todos os presentes, 
fazendo uso da fala a Sra. Maria José Fernandes representando o grupo, 
estando todas as suas colocações registradas nos Anais desta Casa de Leis. 
Ato contínuo, entrando no expediente dos senhores vereadores, pela ordem, 
fez uso da palavra, o Vereador Dito Xaréu, que solicitou leitura e votação em 
bloco do requerimento, indicações e moções constantes na Agenda Nº 
012/2022. Em apreciação, o pedido do Vereador foi aprovado por unanimidade 
dos presentes. Ato seguinte, foram lidas em bloco e seguiram aprovados os 
Requerimentos Nº 014/2022, as Indicações Nºs 031, 113, 123, 126, 131, 138, 
154, 159, 164, 169 e 175/2022 e as Moções Nºs 038, 046, 065, 070, 071, 073 e 
074/2022. Foram retiradas de pauta as Indicações Nºs 141 e 147/2022. Ato 
contínuo, entrando no horário destinado aos oradores e líderes, seguiram a 
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chamada dos vereadores inscritos conforme a agenda para fazerem uso da 
palavra, estando todas as falas proferidas registradas nos Anais desta Casa de 
Leis. Ainda no horário dos oradores, assumiu a Presidência, o Primeiro Vice-
presidente, Vereador Dudu Corretor. Ato contínuo, entrando na ordem do dia, o 
Presidente solicitou a Secretária que fizesse chamada dos Vereadores para 
verificação de quórum, sendo informado que havia. Na sequência, o Presidente 
solicitou a Secretária que fizesse leitura dos Projetos de Lei Nºs 027, 034, 039 e 
042/2022. Após a leitura, pela ordem, a Vereadora Kamilla Rocha pediu 
discussão em bloco de todas as matérias na ordem do dia, pedido este que em 
apreciação, foi aprovado por unanimidade dos presentes. Logo, os Projetos de 
Lei Nºs 027, 034, 039 e 042/2022 foram postos em 1ª discussão, sem 
interessados. Ainda nas considerações finais, fez uso da fala o Vereador Oldair 
Rossi, esntando suas colocações registradas nos Anais desta Casa de Leis. 
Por fim, não havendo mais nada a tratar, o Presidente declarou encerrada a 
Sessão e eu, Secretária, mandei lavrar a presente ata, que achada conforme e 
aprovada, vai assinada por mim e pelo Senhor Presidente.  Guarapari/ES, 07 
de abril de 2022.XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 
Primeira Secretária Kamilla Rocha ___________________________________ 

Primeiro Vice-Presidente Vereador Dudu Corretor_______________________ 
  


